

II - ADMINISTRACIÓN LOCAL DEL TERRITORIO HISTÓRICO DE ÁLAVA

CONSORCIO DE AGUAS KANTAURIKO URKIDETZA

Corrección de errores en anuncio de licitación de obras del proyecto de remodelación de las instalaciones de la EBAB de Bestialdie y renovación de la conducción en alta desde la EBAB a la ETAP San Bartolomé

Habiéndose detectado un error en el texto del anuncio referido a licitación de obras del proyecto de remodelación de las Instalaciones de la EBAB de Bestialdie y renovación de la conducción en alta desde la EBAB a la ETAP San Bartolomé publicado en el BOTHA número 120 de 28 de octubre de 2016, se procede a su corrección en los siguientes términos:

Donde dice:

Clasificación (grupo, subgrupo y categoría) (en su caso): Obras hidráulicas E 6 c; Instalaciones eléctricas I 6 c.

Debe decir:

Clasificación (grupo, subgrupo y categoría) (en su caso): Obras hidráulicas E 1. c; Instalaciones eléctricas I 6 c.

El plazo para la presentación de las proposiciones se amplía hasta veintiséis (26) días naturales a contar desde la publicación de la corrección de errores del anuncio de licitación en el BOTHA.

Lo que se hace público a los efectos oportunos.

Izoria, a 28 de octubre de 2016

El Presidente

JULEN IBARROLA GOBANTES